

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

*Autoritatea de Supraveghere Financiară*

## RAPORT CURENT 09/2025

Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 99 din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenții și Instrumente Financiare.

Data raportului	<b>27.02.2025</b>
Denumirea societății	<b>Arobs Transilvania Software S.A.</b>
Sediul social	<b>Str. Donath. nr. 11, bl. M4, sc. 2, et. 3, ap. 28, Cluj-Napoca, Cluj, România</b>
Email	<a href="mailto:ir@arobs.com">ir@arobs.com</a>
Telefon	<b>+40 754 908 742</b>
Website	<a href="http://www.arobsgrup.ro">www.arobsgrup.ro</a>
Nr. înreg. la ONRC	<b>J12/1845/1998</b>
Cod unic de înregistrare	<b>RO 11291045</b>
Capital social subscris și vărsat	<b>104.555.233 lei</b>
Număr de acțiuni	<b>1.045.552.330</b>
Simbol	<b>AROBS</b>
Piața de tranzacționare	<b>Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Premium</b>

### **Evenimente importante de raportat:** Rezultate financiare preliminare 2024

AROBS Transilvania Software raportează o **cifră de afaceri preliminară de 412 milioane de lei** la nivel consolidat în 2024, **cu 2% peste bugetul de venituri și cheltuieli revizuit în T3 2024**, EBITDA de **60 de milioane de lei, +11% față de bugetul revizuit** și un **profit net de 22 milioane de lei, care depășește cu 21% bugetul revizuit**, rezultat consistent într-un an marcat de provocări economice și de piață la nivelul companiilor de tehnologie.

În **T4 2024**, Grupul a înregistrat **cele mai bune rezultate, cea mai mare cifră de afaceri trimestrială din 2024**, care a **depășit cifra de afaceri din T4 2023**. De asemenea, în T4 2024, AROBS a înregistrat **EBITDA în creștere cu 12% față de T3 2024 și cu 4% față de T4 2023**.

În ceea ce privește activitatea segmentelor de business ale Grupului, **segmentul de „Servicii Software”** a generat **venituri de 325 milioane de lei** în 2024, reprezentând 79% din cifra totală de afaceri. **Veniturile** din cel de-al doilea segment de business, **„Produse Software”, au crescut cu 14% față de anul 2023**, ajungând la **81 milioane de lei** în 2024. Acestea au reprezentat 19% din cifra de afaceri totală. Creșterea înregistrată la nivelul acestui segment evidențiază importanța modelului de business diversificat al AROBS cu trei linii de business.

**Segmentul de „Sisteme Integrate”,** reprezentat de **AROBS Systems** și care a înregistrat venituri de **7,3 milioane de lei**, rămâne afectat de amânarea unor proiecte de digitalizare la care compania participă, acesta fiind unul dintre principalele motive pentru scăderea cifrei de afaceri totale în 2024. Compania

consideră că **potențialul de creștere pe acest segment este unul ridicat** și anticipează că deciziile de atribuire a contractelor pentru restul proiectelor unde compania a fost selectată vor avea loc în prima jumătate a acestui an.

În paralel cu eforturile de consolidare și optimizare operațională, **Grupul și-a menținut direcția strategică de inovare și dezvoltare tehnologică în 2024** prin diverse proiecte implementate la nivelul companiilor din Grupul AROBS. Compania a implementat o **abordare inovatoare și progresistă în ciclul de viață al adoptării de noi tehnologii**, precum machine learning, inteligență artificială și big data și altele.

În acest context, AROBS își propune **să continue să dezvolte produse și soluții tehnologice relevante pentru piața europeană și nu numai**. De asemenea, în 2025 și în anii ce urmează, AROBS se va concentra pe **extinderea prezenței internaționale, prin achiziții, deschiderea de noi birouri de vânzări și centre de livrare**, dar mai ales prin consolidarea parteneriatelor existente și explorarea de noi oportunități de creștere în Europa, dar și în SUA.

În plus, pe măsură ce inteligența artificială și automatizarea devin tot mai integrate în procesele de afaceri, Grupul va continua să investească în aceste domenii, recunoscând impactul pe care îl pot avea asupra eficienței și expansiunii soluțiilor sale.

#### Disponibilitate raport

Rezultatele financiare sunt disponibile pe site-ul companiei, <https://www.arobsgrup.ro/>, în secțiunea „Investitori” / „Rezultate financiare”, precum și pe profilul emitentului pe site-ul Bursei de Valori București, [www.bvb.ro](http://www.bvb.ro), simbol: AROBS. De asemenea, acestea sunt anexate și prezentului raport curent.

#### Conferința telefonică

Conducerea va organiza o teleconferință în limba engleză pentru prezentarea rezultatelor preliminare aferente anului 2024. Conferința telefonică, organizată pentru analiști, investitori individuali și instituționali va avea loc în data de 3 martie 2025 la ora 15:00. Teleconferința va fi moderată de Voicu Oprean, CEO și fondator al Companiei, Bogdan Ciungradi, CFO și Zuzanna Kurek, Manager IR.

Pentru a participa la teleconferința aferentă rezultatelor financiare preliminare aferente anului 2024, părțile interesate sunt invitate să se înregistreze **AICI**.

Voicu OPREAN

Președinte Consiliu de Administrație